



Styrelsemöte 2:2016

## **Protokoll fört vid styrelsemöte med Ölands Kvarnförening 2016-04-13.**

### **Närvarande.**

Kennert Gustafsson, Åke Nilsson, Henrik Höglin, Ella Wikesjö, Runr Johansson, Bertil Larsson, Erling Andersson, Jan Mossing, Ove Karlsson och Lars Carlsén.

### **§1. Mötes öppnade**

Kennerth Gustavsson hälsa alla välkoma. Nya och gamla styrelsemedlemmar fick presentera sig.

### **§2. Val av justeringsman**

Henrik

### **§3. Godkännande av dagordning**

En punkt tillagd. "Oljebad" under rubriken "Övriga punkter"

### **§4. Föregående protokoll.**

Godkändes och läggs till handlingarna.

### **§5. Byggnadsvårdsläger 2016**

Inga pengar från länsstyrelsen. Pengarna för i år är reserverade till ruiner.

### **§6. Gustav VI Adolfs fond.**

#### **- projektgrupp**

Mötet beslutade att bilda ett arbetsutskott (AU) bestående av Kennerth, Ella och Jan.

#### **- Besiktning/antikvarisk medverkan**

På grund av länsstyrelsen beslutat att inte ge några pengar för kvarnar i år påverkas även möjligheten att få stöd till den antikvariska medverkan vid kvarnreparationer.

Mötet beslutade att höja bidraget för 4 vingar från 20 000:- till 25 000:-/ kvarn. Detta ska då inkludera antikvarisk medverkan (5000:- kvarn). Resultatet blir att färre kvarnar kan få bidrag i år (10-11 kvarnar).

Ansökan om hjälp till antikvarisk medverkan skickas till Sparbanksstiftelsen. Ella skriver ansökan.

Går detta igenom kan fler kvarnar på listan åtgärdas

#### **- prel. prioritering av inkomna ansökningar**

Listan på ansökningar gicks igenom och prioriterades. Kennerth mailar ut listan. Bertil sammanställer ett brev till sökanden.

### **§7. Kassörens rapporter**

Kassören redovisar ekonomiska läget. Det ser bra ut.

Tackbrev ska skickas till Stefan gottfridsson för gåva. Kennerth

### **§8. Kvarninventering**

Listan anses viktig och ska hållas levande. Förslag att kolumn om från när uppgiftena härstammar ifrån bör införas i listan.. Hela styrelsen bör ha tillgång till listan. Kennerth skickar ut den.

Skr. Bertil Larsson

Justeras. Henrik Höglin

Ordf. Kennerth Gustafsson



Styrelsemöte 2:2016

**§9. "Kickan Erikssons minne**

Åke har varit i kontakt med Köping Egby Hbf för att se vad som kan göras med någon kvarn i Kickans hembygd. Fortsättning följer.

**§10. Byggnadsvårdsdag i Glömminge**

28/5 Kennerth, Ove och Bertil bygger vingar. Kennerth undersöker om intresse finns att delta tillsammans med Torslunda Hbf. Bra tillfälle för PR till föreningen.

**§11. Övriga frågor**

**-vingbyggardag**

Kennerth mailar ut till kvarnägare om intresse.

**-bygghytteansvarig**

Rune tar på sig att göra detta.

**-städdag i bygghytan**

25/5 Bra om några har med släpkärra för bort forsling av gammalt skräp.

**-pris för vingträn**

Ordföranden presenterade en kostnadskalkyl som godkändes.

**-Oljebad för vingar**

Bordläggs till nästa möte.

**§12. Nästa möten**

2 datum spikade. 17/5 och 29/6

**§13 Mötets avslutning**

Då inget mer fanns att behandla avslutade ordföranden mötet och tackade alla närvarande för ett gott genomfört möte.

**Tillägg efter avslutat möte. Reservdel till bormaskin måste tillverkas. Göran Blom har fått pris på ca 1000:-.**

Dag som ovan

Sekreterare Bertil Larsson

Justeringsman Henrik Höglin

Ordförande Kennerth Gustafsson